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Preklad originalu Navodu na pouzitie

Pokyny k tomuto Navodu na pouzitie

Vita Vas OASE Living Water. S kipou AquaOxy 500 ste urobili dobré rozhodnutie.

Pred prvym pouzitim pristroja si starostlivo precitajte navod na pouZzitie a oboznamte sa s pristrojom. V3etky prace na
tomto pristroji a s tymto pristrojom sma byt’ vykonavané len podla prilozeného navodu.

Bezpodmienec¢ne dodrziavajte bezpecnostné pokyny pre spravne a bezpecné pouzivanie.

Tento navod na pouzitie starostlivo uschovajte. Pri zmene vlastnika, prosim odovzdajte dalej aj navod na pouzitie.
Symboly v tomto navode

Symboly, pouzité v tomto ndvode na pouzitie maju nasledujuici vyznam:

A Nebezpeé€enstvo zranenia 0sdb nebezpeénym elektrickym napéatim
Symbol upozorfiuje na bezprostredne hroziace nebezpecenstvo, ktoré méze mat za nasledok smrt alebo
tazké poranenia, pokial nie su prijaté prislusné opatrenia.

A Nebezpeéenstvo zranenia 0s6b vSeobecnym zdrojom nebezpecenstva
Symbol upozorfiuje na bezprostredne hroziace nebezpecenstvo, ktoré méze mat za nasledok smrt alebo
tazké poranenia, pokial nie su prijaté prislusné opatrenia.

m Délezity pokyn pre bezporuchovi funkciu.

() A Odkaz na jeden alebo viaceré obrazky. V tomto priklade: Odkaz na obrazok A.

- Odkaz k inej kapitole.

Rozsah dodavky

OA Popis Pocet
1 AquaOxy 500 1KS
2 Vzduchova hadica 5 m 2KS
3 Odvzdustiovacie kizadlo 2 KS
4 Y-rozdelova¢ 1KS
5 Nahradn& membréna 2KS

Pouzitie v stlade s uréenym tGéelom

AgquaOxy 500, dalej nazyvany pristroj, a vSetky ostatné diely obsiahnuté v dodavke sa smu pouzivat vyhradne na tieto
Gcely:

o Na ventilaciu a zadsobovanie zahradnych jazierok kyslikom.

e Pre nasadenie vo fontanach a jazierkach.

o Prevadzka pri dodrzani technickych udajov.

Pocas zimnej periody moze byt pristroj pouzity ako udrziava¢ pred zamrznutim a zabranit tak zamrznutiu jazierka. Nie
je mozné vyslovit vSeobecne platné tvrdenia. Majitel jazierka je vyzvany denne kontrolovat stav svojho jazierka.
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Bezpeénostné pokyny
Z tohto zariadenia m6zu vychadzat nebezpecenstva pre osoby a materialne hodnoty, ak sa zariadenie pouziva
neodborne, prip. v rozpore s i¢elom pouZitia alebo ak sa nedodrziavaju bezpe¢nostné pokyny.

Toto zariadenie mézu pouzivat deti od 8 rokov, ako aj osoby

so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi ¢i mentalnymi schopnostami
alebo s nedostato¢nymi skisenostami a vedomostami, ak s nim
pracuju za dohladu alebo boli zau€ené ohlfadne bezpeéného pouzitia
zariadenia a rozumeju nebezpecenstvam, ktoré z neho vyplyvaju.
Deti sa so zariadenim nesmu hrat. Cistenie a Gdrzbu nesmu deti
vykonavat bez dohladu.

Nebezpeéenstvo hroziace z kombin&cie vody a elektriny

« Kombinécia vody a elektrickej energie mdze pri pripojeni v rozpore s predpismi alebo nespravnej manipulécii viest
k usmrteniu alebo tazkym poraneniam.

e Skor, ako siahnete do vody, vzdy odpojte od privodu napétia vSetky pristroje, ktoré sa nachadzaju vo vode.

Elektricka inStalacia podrla predpisov

o Elektrické inStalacie musia zodpovedat’ narodnym predpisom pre zriadovatelov inStalacie a moze ich vykonavat iba
kvalifikovany elektrikar.

e Za kvalifikovaného elektrikara sa povazuje osoba, ktora je na zaklade svojho odborného vzdelania, znalosti a
skisenosti schopna a opravnena posudzovat a vykonavat zadané ¢innosti. Praca odbornika zahffa tieZz rozpozna-
nie moznych nebezpecenstiev a reSpektovanie regionalnych a narodnych noriem, predpisov a nariadeni.

e Pri otazkach a problémoch sa obratte na kvalifikovaného elektrikara.

e Pripojenie pristroja je povolené iba vtedy, ak sa zhoduju elektrické Udaje pristroja a napajania elektrickym pradom.
Udaje o pristroji sa nachadzaju na typovom $titku pristroja, na obale alebo v tomto navode na obsluhu.

e Pristroj musi byt zabezpeceny ochrannym zariadenim proti chybnému pridu s s nameranym chybnym pridom,
ktory nie je vac¢si nez 30 mA.

e PredlZovacie rozvody a rozdelova¢ pridu (napr. liSty so zasuvkami) musia byt vhodné na pouZzivanie v interiéri
(chrénené pred striekajucou vodou).

e Bezpecénostna vzdialenost pristroja od vody musi byt miniméalne 2 m.

* Vedenia pre pripojenie do siete nesmd mat’ mensi prierez ako gumové kable so skratkou HO5RN-F. PredlZzovacie
vedenie musi vyhovovat’ norme DIN VDE 0620.

e Chrarnite zastrékové spoje pred vihkostou.

e Prevadzkujte pristroj len na zasuvke, inStalovanej podla predpisov.

Bezpeéna prevadzka

e Pristroj sa nesmie prevadzkovat s chybnymi elektrickymi vedeniami alebo chybnym krytom.

e Pristroj nenoste ani netahajte za elektrické vedenie.

¢ Vedenia pokladajte tak, aby boli chranené pred poskodeniami a dbajte na to, aby o ne nemohol nikto zakopnut.
o Nikdy neotvarajte kryt pristroja ani prisluSnych dielov, ak nie ste k tejto €innosti vyslovne vyzvani v navode na
obsluhu.

Na pristroji vykonavajte iba €innosti, ktoré st popisané v tomto navode. Ak nie je problémy moZné odstranit, kontak-
tujte autorizované miesto zakaznickeho servisu alebo v pripade pochybnosti priamo vyrobcu.

Pouzivajte iba originalne nahradné diely a prisluSenstvo pre dany pristroj.

Nikdy na pristroji nevykonavajte technické zmeny.

Pripojovacie vedenia sa nedaju nahradit. Ak je vedenie poskodené, musi sa pristroj, prip. jeho &asti zlikvidovat.
Zasuvku a sietovl zastréku udrzZiavajte suché.
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InStalacia a pripojenie
Montaz
OB

¢ Vzduchové hadice spojte s odvzdu$hovacim kizadlom a Y-rozdelovagom.

e Y-rozdefova¢ pomocou vzduchovej hadice spojte s odvzdusriovacim ¢erpadiom.
— Pre umiestnenie skratte vzduchové hadice na pozadovan( dizku.
— Vzduchové hadice ponechajte ¢o najkratSie.

Jc, b

e Pristroj umiestnite vodorovne, stabilne a zabezpedte ho proti zaplaveniu.
— Pristroj nainstalujte nad hladinou vody, inak sa poskodi spatnym tokom vody.
— Dodrzte bezpec€nostni vzdialenost pristroja od vody miniméalne 2 m.
« Do jazierka umiestnite odvzdusfiovacie kizadla.
— Vzduchovt hadicu/vzduchové hadice uloZte chranene a podla moznosti o najkratSie.

Uvedenie do prevadzky

Zapinanie: Pristroj pripojte na siet. Pristroj sa zapina automaticky, ked je zapojeny privod elektrického pradu.

Vypinanie: Odpojte pristroj od siete.

Odstranenie poruch

Porucha
Pristroj nebezi.

Pristroj necerpa vzduch alebo je dodavané
mnoZstvo nedostacuijice.

Pristroj je nezvy&ajne hlasny.
Cistenie a Udrzba

A

Ochranné opatrenia:

Pri¢ina
Chyba sietové napatie.
Odvzdustiovacie kizadla st znegistené.

Vzduchovy filter je znecisteny.

Vzduchové hadica je zalomena alebo porézna.

Chybnéa membrana.
Chybna membrana.

Pozor! Nebezpeéné elektrické napétie.
Mozné néasledky: Smrt alebo tazké zranenia.

Néaprava
Skontrolujte sietové napétie.

Vycistite alebo vymerite odvzdu$iiovacie
kizadla.

Vycistite alebo vymerite vzduchovy filter.
Vzduchovi hadicu uloZte bez zalomeni alebo
vymerite.

Vymerite obe membrény.

Vymerite obe membrény.

e Skor nez siahnete do vody, odpojte od siete vSetky zariadenia, ktoré sa nachadzaju vo vode.
e Pred préacou s pristrojom odpojte pristroj zo siete.
e Zaistite ho proti neimyselnému opétovnému zapnutiu.

Otvorenie krytu
OE

o Uvolnite skrutky na spodnom dieli krytu a zo spodného dielu odoberte horny diel krytu s tesniacim krazkom.

Vy¢istenie vzduchového filtra
Postupuijte nasledovne:
OF

1. Drziak filtra pomocou skrutkovaéa odstrarite z horného dielu krytu.
2. Odstréarite a vyklepte, prip. vymerite filtracné rano.
3. Filtra¢né rano zasurite do drziaka filtra.

— Dajte pozor na O-krazok, ktory upevriuje uchytenie filtra v kryte.
4. Pristroj poskladajte v opa¢nom poradi pracovnych krokov.
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Demontaz motora
Pod odvzduSiiovacim krytom sa nachadza motor. Ked poklesne dopravny vykon ¢erpadla odvzduSnovaca, musia sa
tam vymenit dve membrany. Nato sa musi demontovat motor.
Predpoklad: kryt je otvoreny (— Otvorenie krytu).
Postupuijte nasledovne:
G
1. Uvornite skrutky tahového odrah¢enia kébla a vyberte pripojovacie sietové vedenie.
2. Z krytu motora odstrarite skrutky a nadvihnite horny diel krytu.
— Medzi hornym a dolnym dielom krytu sa nachadza tesniaca platni¢ka. Ak by nezostala uloZzen&, musi sa pri
zlozZeni pristroja vloZit dovnutra.
3. Odstrarnite skrutky z oboch stran krytu motora.
4. Vyberte motor z krytu.
— Pomocou dvoch primerane ohnutych kancelarskych sponiek alebo podobnych néastrojov vyberte motor z krytu.

Vymena membran
Predpoklad: Motor je odobraty (— Demontaz motora).
Postupuijte nasledovne:
OH
. Vzduchov( komoru nadvihnite z uchytenia membrany.
. Uvolnite a odstrarite skrutku v opornej podlozke.
. Stiahnite opornt podlozku.
. Z uchytenia membrany vyberte membranu.
. Vlozte novi membranu.
— Nos membrany musi lezat vo vybrani na uchyteni membrany a musi byt spravne umiestneny v drazke.
6. Opornu podlozku pevne naskrutkujte na membranu pomocou skrutky.
7. Po vymene oboch membran: namontujte motor (— Mont&Zz motora).

OrWNE

Mont&z motora
Postupuijte nasledovne:
1
1. Obojstranne: na drziak membrany nasadte vzduchovi komoru.
2. Motor vloZte spat do krytu.
— Dajte pozor, aby vypustacie hrdla smerovali nahor.
3. Zabezpecte, aby boli O-krizky spravne ulozené na vypustacich hrdlach.
4. Motor pevne priskrutkujte na oboch stranach na horny diel krytu.
— Najprv zaskrutkujte vysSie umiestnené skrutky.
— Skrutky dotiahnite nakriz!
5. Horny diel krytu nasadte na dolny diel krytu a pevne priskrutkujte nakriz.
— Dbaijte na to, aby bolo tahové odlahcenie pripojovacieho sietového vedenia spravne umiestnené vo vybrani na
kryte.
— Dajte pozor na existenciu a spravne umiestnenie tesniacej platnicky.
. Tahové odlah&enie kabla pripojovacieho sietového vedenia ulozte do vybrania na kryte a zaistite.
. Odvzdus$novaci kryt: nasadte horny diel krytu a priskrutkujte ho k dolnému dielu krytu.
— Dbajte na spravne umiestnenie tesniaceho krizka.

~N o

UloZenie / Prezimovanie
Ak je pristroj v nepretrzitej prevadzke, mdze zostat nainStalovany aj za mrazu. V opa¢nom pripade skladujte pristroj
v suchej miestnosti (teplota miestnosti).

Suéasti podliehajuce opotrebeniu

Odvzdu$hovacie kizadl4, vzduchové filtre a membrany st suéasti podliehajlce opotrebeniu a nevztahuje sa na ne
zaruka.

Likvidéacia

Tento pristroj sa nesmie likvidovat spolu s domovym odpadom. Na likvidaciu vyuZite k tomu uréeny systém
odovzdavania. Pred odovzdanim znefunkénite pristroj prerezanim kabla.
L]
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Abmessungen
Dimensions
Dimensions
Afmetingen

Dimensiones
Dimensdes

Dimensioni

Dimensioner
Mal
Matt
Mitat

Méretek
Wymiary
Rozméry
Rozmery

Dimenzije
Dimenzije
Dimensiuni

Pasmepu

Poamipun
Pa3mepbl

R~
185 x140 x 110 mm

Gewicht
Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

Peso

Veegt
Vekt
Vikt

Paino
Suly

Cigzar
Hmotnost
Hmotnost'

Teza

Masa

Masa

Terno

Bara
Bec

e

1.2 kg

Bemessungsspannung
Rated voltage
Tension de mesure
Dimensioneringsspanning
Tensi6n asignada
Voltagem considerada

Tensione di taratura

Nominel spaending
Merkespenning
Ovre markspanning
mitoitusjannite
mért fesztltség
napigcie znamionowe
domezovaci napéti
dimenzaéné napatie
dimenzionirana napetost
gornji nazivni napon
tensiunea masurata

HOMUWHArHO HanpexeHue

pO3paxyHKoBa Harnpyra
pacyeTHoe HanpskeHue

BT
230V AC, 50 Hz

Leistungsaufnahme
Power consumption
Puissance absorbée
Vermogensopname
Consumo de potencia
Poténcia absorvida

Potenza assorbita

Effektforbrug
Effektopptak
Effekt
Ottoteho

Teljesitményfelvétel
Pobér mocy
Pfikon
Prikon
Poraba mo¢i
Potro3nja energije
Putere consumata

MoTpe6siBaHa MoLLHOCT

CnoxuBaHHs enekTpoeHepril

MoTtpebnexne MOLHOCTN

ikt
8W

Luftférdermenge
Air flow rate
Débit d'air
Luchtstroom
Caudal de aire
Caudal de ar

Quantita di aria convo-
gliata
Luftstram

Transportert luftmengde
Luftkapacitet
limankuljetusmaara

Szallitott levegé men-

nyisége

llo$¢ ttoczonego
powietrza

Pfitok vzduchu

Dopravované mnozstvo
vzduchu
Pretok zraka

Protok zraka
Debit de aer
[ebuT Ha Bb3ayxa

KinbkicTb NoBiTps, W0
nogaeTbea
Konnyectso

nojjaBaeMoro Bosayxa

A

500 I’h

Druck
Pressure
Pression

Druk
Presién
Presséo

Pressione

Tryk

Trykk
Tryck
Paine

Nyomas
Cisnienie
Tlak

Tlak

Tlak
Tlak
Presiune
Hansrane

Tuck
Haenexne

71
0.2 bar

Ausgénge
Outlets
Sorties

Uitgangen
Salidas
Saidas

Uscite

Udgange

Utganger

Utgangar
Lahdot

Kimenetek
Wyloty
Vystupy
Vystupy
1zhodi
1zlazi
lesiri
WUaxogn
Buxoaun

Bbixoabl

H
1)

AuRentemperatur
Outside temperature
Température extérieure
Buitentemperatuur
Temperatura exterior
Temperatura externa

Temperatura esterna

Udetemperatur
Ytre temperatur
Utomhustemperatur
Ulkolampétila
Kiils6 hémérséklet

Temperatura
zewnetrzna

Venkovni teplota

Vonkajsia teplota

Zunanja temperatura
Vanjska temperatura
Temperatura exterioara
BbHLwHa Temnepatypa

Temnepatypa 330BHI
TemnepaTtypa cHapyxw

FAMNELE
-5 ... +45°C
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IP X4

Schutz gegen das Eindringen von
Spritzwasser.

Protection against the ingress of
splash water.

Protection contre la pénétration de
pro-jection d'eau

Beveiliging tegen het
binnendringen van spatwater.

Proteccién contra la entrada de
agua salpicante..

Proteccéo contra respingos de
agua.

Protezione contro la penetrazione
di spruzzi d'acqua..

Beskyttelse mod indtreengning af
vand-sprgit.

Beskyttelse mot inntrenging av
vannsprut.

Skydd mot intrangande
stankvatten.

Suoja roiskeveden
sisdanpaasemisen estamiseksi

Permetviz behatolasa elleni
védelem.

Zabezpieczenie przed przenika-
niem rozpryskujacej sie wody.

Ochrana proti pronikani odstfikujici
vody.

Ochrana proti prenikaniu
odstrekujlcej vody

Zascita pred vdiranjem prsece vode
Zastita od prodiranja prskajuce
vode

Protectie impotriva intrarii apei de
stropire.

3alura oT HaxnyBaHe Ha BoAa oT
pa3npbCKBaHa BoHa CTpysi

Baxucrt Big 6pusok Boau.

3almTa OT NPOHUKHOBEHNA
BOASHbIX GpbI3r

CRrIETAKEN

Vor direkter Sonneneinstrahlung
schiitzen.

Protect from direct sun radiation.
Protéger contre les rayons directs
du soleil.

Beschermen tegen direct zonlicht.
Protéjase contra la radiacion
directa del sol.

Proteger contra radiacéo solar
directa.

Proteggere contro i raggi solari
diretti.

Beskyt mod direkte sollys.
Beskytt mot direkte sollys.
Skydda mot direkt solstrélning.
Suojattava suoralta

auringonvalolta.

Ovja kézvetlen napsugarzastol.

Chroni¢ przed bezposrednim
nastonecznieniem.

Chrénit pred pfimym slune¢nim
zafenim.

Chrénit' pred priamym slne¢nym
Ziarenim.

Zasgitite pred neposrednimi
sonénimi Zarki.

Zastitite od izravnog sunéevog

zragenja.

Protejati impotriva razelor directe
ale soarelui.

[a ce nasu OT CIIbHYEBU MbYM.

MpucTpirt NnoBUHeH ByTn
3aXULLEHNIA Bif} NPSIMOTO COHSIYHOTO
BUNPOMIHIOBAHHSA.

3almuiate ot NpsIMoro
BO3AENCTBMUSA COMHEYHBIX Ny4ei.

B PR ELSS .

Nicht mit normalem Hausmdill
entsorgen!

Do not dispose of together with
household waste!

Ne pas recycler dans les ordures
ménagéres !

Niet met het normale huisvuil
afvoeren!

iNo deseche el equipo en la basura
doméstica!

Né&o deitar ao lixo doméstico!
Non smaltire con normali rifiuti
domestici!

M4 ikke bortskaffes med det
almindelige husholdningsaffald!

Ikke kast i alminnelig husholdnings-
avfall!

Fér inte kastas i hushallssoporna!
Al4 havitd laitetta tavallisen
kotitalousjatteen mukana!

A késziiléket nem a normal
haztartasi szeméttel egyiitt kell
megsemmisiteni!

Nie wyrzuca¢ wraz ze $mieciami
domowymi!

Nelikvidovat v normainim
komunalnim odpadu!

Nelikvidovat v norméinom
komunalnom odpade!

Ne zavrzite skupaj z gospodinjskimi
odpadki!

Ne bacati u obi¢an ku¢ni otpad!

Nu aruncati in gunoiul menajer !

He naxBbpnisiite 3aegHo ¢
06MKHOBEHWSI IOMaKWUHCKN GOkIyk!

He Bukupaiite 3 no6ytosum
cmiTTAM!

He yTunuanposats BMecTe ¢
[oMaLLHAM Mycopom!

FESLBHRE
HR—kEAb B!

Achtung!

Lesen Sie die Gebrauchsanlei-
tung

Attention!

Read the operating instructions

Attention !

Lire la notice d'emploi

Let op!

Lees de gebruiksaanwijzing
iAtencion!

Lea las instrucciones de uso
Atencao!

Leia as instrucdes de utilizacdo
Attenzione!

Leggete le istruzioni d'uso!
OBS!

Lees brugsanvisningen

NB!

Les bruksanvisningen
Varning!

L&s igenom bruksanvisningen
Huomio!

Lue kayttdohje

Figyelem!

Olvassa el a haszndlati Gtmu-
tatot

Uwaga!

Przeczyta¢ instrukcje
uzytkowania!

Pozor!

Prectéte Navod k pouziti!
Pozor!

Precitajte si Navod na pouZitie
Pozor!

Preberite navodila za uporabo!
Paznja!

Procitajte upute za upotrebu!
Atentie !

Cititi instructiunile de utilizare !
BHumaHue!

MpoueTeTe ynbTBAHETO
Ygara!

YuTaiiTte iHCTPYKLUitO.

BHumaHue!

MpounTaiTe MHCTPYKLMIO NO
1CrOb30BaHNIO

7 e B B 45
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